

长沙亿元大奖得主领走 1.59 亿巨奖

“我买彩票14年了，这次意外中奖还没想好怎么处理。”10月8日上午11点，在湖南省福利彩票发行中心9楼，众多媒体激动地围着一位被帽子、墨镜和口罩全副武装的男子，听他讲述中得1.59亿元大奖的过程。

10月4日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第18116期开奖。当期双色球全国共中出44注一等奖，单注金额为530余万元。其中，湖南彩民独揽30注一等奖。这30注一等奖全部出自长沙市雨花区小林子好运气福彩销售网点，投注时间为10月3日15点44分，中奖彩票是一张1注单式号码倍投30倍的彩票。该中奖彩票税前总奖金高达1.59亿元，税后实得奖金为1.27亿余元。这是湖南彩票史上的首个亿元大奖，刷新了湖南彩市单期中奖最高记录。

今天是节后上班第一天，湖南省福彩中心邀请十余家省市主流媒体举行了湖南福彩首个亿元大奖新闻发布会。发布会刚结束，大家惊喜获悉，大奖得主刘先生(化名)悄然来到了湖南省中心第一时间兑奖，

并大方地接受了新闻媒体的采访。

“没有什么特别经验，主要是坚持买。”刘先生是一位50多岁的男子，在经过沟通后，他答应接受了媒体采访。多年来刘先生喜欢倍投，经常是几十上百元的投注福彩双色球。这一次他其实也买了100多元彩票。中奖的这张彩票，他先是机选5注，发现其中1注号码顺眼，用笔记下来，再对这注号码花60元进行30倍倍投。

“当天开奖后，从媒体报道中得知自己购买彩票的网点开出了1.59亿大奖。当时没想到是我，但是是自己买过的网点，所以就找来彩票看了一下，对比号码发现竟是自己中了大奖。”在湖南省福彩中心办理兑奖手续时，看上去很淡定的他表示，其实在获悉中奖后，已经连续几天没睡好觉。

提及如何使用这笔钱，刘先生坦言，因为中奖金额太大，他还没想好怎么使用。“这不是我第一次中奖，去年我就中过一次四等奖，当时是投了45倍，得到9000元奖金。”刘先生表示，接下来也将继续购买彩票，支持福利事业。



公益福彩

助力有梦想的你成为最灿烂的那颗星

备受广泛关注的高分动画作品《少女歌剧》，您看了吗？这个作品讲述了一群憧憬舞台并为之努力、逐渐成长的青春少女们的故事。回想往事，我们也曾有过无数次憧憬、无数个童年梦想。随着时光流逝、环境变化，梦想依然还在。然而，与动画作品的理想化不同，现实中还有许多因为种种遭遇，不得不放弃梦想的孩子，他们更需要社会的关心与帮助。

乘着歌声的翅膀 唱响乡村小学



“乐”响山区——广州市偏远农村幼儿音乐传播公益服务项目对鳌头镇各农村幼儿园开展“乐”响山区爱心支教活动，为当地的孩子们送去更优质的音

乐教学经验、更科学合理的教学方法。

自2017年起，广州福彩已经在广州市11所幼儿园开展了“乐”响山区——广州市农村幼

儿音乐教育传播公益活动，通过《奥尔夫幼儿音乐启蒙》等系列课程，组建了由8位专家、20位支教老师、25名兼职志愿者组成的支教团队，通过为期3个月的公益下乡支教活动、策划和组织“亲子音乐会”等形式来提升孩子的注意力、记忆力、语言表达能力、想象创造力，受到老师、家长、小朋友们的广泛关注与积极参与；由教育志愿者服务队支教老师带来的音乐教学理念，通过歌唱、律动、音乐欣赏等方式与小朋友们进行音乐的互动，深得小孩子们的喜爱。

绽放灿烂笑容 福彩创造美好未来



今年6月1日，有一群江津孩子收到了特别的“六一”礼物——在家长和爱心人士的共同扶持下完成的普通行走。

这些孩子当中，有脑瘫患者、唐氏儿、自闭症孩子……在这个儿童节，这些特殊孩子从江津时代广场出发，完成了自己的“快乐自由行健走比赛”。

据介绍，这些特殊孩子通过长期、系统的康复教育，不仅可以进行生活自理，还能进行

文化知识学习以及掌握画画、舞蹈等技能。

“每个孩子的情况都有所不同，但他们都能通过自己的努力拥有五彩缤纷的生活。”与往年有所不同，参与孩子们到达终点后，将会在老师和工作人员指引下，脱下身上的白色T恤，用双手在上面绘出图画，以此寄寓对未来的美好希望，让社会各界人士用平等的眼光关注他们、鼓励他们，用双手营造一个美好的未来。

福彩有爱 用歌声唱出梦想



为弥补农村教育资源不足、帮助留守儿童全面发展，2018年山东省福彩中心联合共青团山东省委、山东广播电视台共同开启了“希望山东 福彩有爱”希望小学留守儿童音乐支教活动。

留守儿童们的家庭教育缺位，学校因此成为他们接受知识最重要场所。然而由于城乡教育资源的失衡，农村小学很少有专职的音体美教师，这对于孩子身心健康发展十分不利。

为帮助农村孩子健康成长，2018年山东省福彩中心再度联合爱心单位，开启音乐支教活动，邀请山东大学、山东理工大学等8所高校的音乐教师

与大学生志愿者奔赴农村希望小学，带领留守儿童走进音乐课堂。5月25日晚，经过精心筹划，济南、淄博、枣庄、济宁、临沂、德州、聊城、菏泽八个市地的农村希望小学200余名学生相聚济南市山东广播电视台，与2支城市小学合唱团协力献上一场视听盛宴。

每一个孩子都有自己的梦想，每一个孩子的未来都有无尽可能。一片爱心、一份奉献，就可能改变他们的一生。

福彩公益，助力困境中的孩子们实现梦想。公益福彩，祝福每一位拥有梦想的孩子们，能够成为人生舞台上最亮的那颗星。